

СВАДЬБА ВЕКА СТОИЛА 53 ДОЛЛАРА

Уже которую неделю в мире жадно смакуют подробности свадьбы века — бракосочетания Майкла Джексона и Лисы Марии Пресли. Тем более что лишь немногие детали этого события стали известны публике. Эта частная церемония состоялась в Доминиканской Республике и, как сообщают очевидцы, носила довольно странный характер.

Майкл предстал одетый в черную рубашку, черные слаксы и черную испанского типа шляпу. Лиса Мария, одетая в бежевый костюм, была несколько индифферентна.

Торжество, стоившее 53 доллара, продолжалось 15 минут. "Все было очень просто, совсем мало людей, так хотел Майкл. Не было даже вина, ничего", — рассказывает очевидец. Фотоснимки не делались. После объявления новобрачных мужем и женой застолья тоже не было. Пара выглядела хмурой, они даже не поцеловались.

Затем на белой "Тойоте" новобрачные отбыли.

Друзья эксцентричной пары между тем говорят, что 35-летний Майкл Джексон испытывал романтическую привязанность к 26-летней Лисе Марии (имеющей, кстати, от первого брака двоих детей), а она сделала, что хотела.

"Теперь моя фамилия звучит так: Пресли-Джексон. Я очень люблю Майкла и посвящу ему свою жизнь", — говорит Лиса Мария.

Фото "Нэшнл-инквэйрер" — ИТАР-ТАСС.



■ Майкла и Лису Марию объявляют мужем и женой.

Куранты. - 1994. - 12 авг. - с. 16.